
最新幼儿园与水果的艺术活动有哪些 幼
儿园小班艺术活动水果娃娃涂色教案(通

用5篇)
人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一
篇范文呢？下面是小编帮大家整理的优质范文，仅供参考，
大家一起来看看吧。

幼儿园与水果的艺术活动有哪些篇一

1、对绘画活动感兴趣，乐意参与此活动。

2、懂得用各种好看的颜色进行绘画。

3、掌握用蜡笔涂色的方法。

活动过程：

1、导入活动：用好玩的语气引起幼儿为花瓶穿新衣的兴趣。

2、告诉幼儿为花瓶穿新衣的方法。

3、幼儿进行操作，教师指导。

4、幼儿相互欣赏作品。

指导重点：

1、提醒幼儿绘画时所要注意的问题。

2、提醒幼儿注意卫生以及握笔的方法。



3、鼓励幼儿大胆的用色。

环境材料：

蜡笔画好花瓶形状的白纸

幼儿园与水果的艺术活动有哪些篇二

1、尝试用多种材料进行印画游戏。

2、欣赏自己制作的小背心上的图案，享受创作的快乐。

【活动准备】

1、各种形状的物体。

2、水粉颜料、擦手毛巾。

3、收集的有漂亮图案的背心的图片，教师事先印好的小背心
一件，废旧的白色背心人手一件。

4、一段活泼的音乐。

【活动过程】

1、请幼儿欣赏收集的有漂亮图案的背心，认识上面的各种颜
色。

3、出示教师制作的彩色小背心，请幼儿说一说是怎么做出来
的？都用了什么颜色？

4、组织幼儿制作彩色小背心。

(1)指导幼儿印画的方法：先选择一个自己喜欢的物品然后蘸
上一种颜色，进行印画。



(2)幼儿进行探索：你选择的工具能不能印出图案，印出的图
案像什么？

(3)提醒幼儿在印画时，将各种不同的颜色搭配在一起，效果
会更漂亮。

(4)教师提醒幼儿，一个工具只能蘸一种颜色，在印画的同时
注意画面、桌面、衣服的洁净，对保持清洁的小朋友进行奖
励。

5、作品完成后，请幼儿对自己的作品进行讲解：我用的什么
工具和什么颜色印出的这个形状。

6、等颜料干后，请幼儿将自己的作品穿到自己的身上随音乐，
以时装表演的形式，进行作品展示。并把幼儿作品挂在作品
栏进行展示。

【设计意图】

幼儿园与水果的艺术活动有哪些篇三

1．初步学习向一个方向来回涂色。

2．会根据水果轮廓图选择相应的颜色笔涂色。

活动准备：

教师示范用水果轮廓图。

活动过程：

1．引起幼儿涂色的兴趣。

教师出示水果轮廓图。



提问：这是什么?说说应该给这些水果穿什么漂亮的衣服?

2．示范涂色。

涂色时用油画棒向一个方向来回涂。

3．练习涂色。

鼓励幼儿大胆涂色，给水果穿上漂亮的衣服，提醒幼儿顺一
个方向来回涂色，涂满、涂匀。

4．相互欣赏作品。

建议：

1．在美工区继续提供水果轮廓图让幼儿练习涂色。

2．幼儿可以尝试将涂的水果剪(撕)下来做墙饰，打扮教室。

活动结束：

1．幼儿能尝试用油画棒在纸上来回涂色。

2．能选用相似的颜色“给水果穿衣服”。

幼儿园与水果的艺术活动有哪些篇四

活动目标：

1.初步了解灯笼是节日喜庆的象征。

2.能正确为灯笼涂色。

3.能理解底色，会注意底色和纹样之间的冷暖对比。



4.鼓励幼儿乐于参与绘画活动，体验绘画活动的乐趣。

活动准备：

1.经验准备：过年过元宵节。

2.物质准备：灯笼图片若干张油画棒人手一份未涂色的灯笼
涂好的范画。

活动过程：

一、欣赏各种各样灯笼的图片

提问：图片上的灯笼你都见到过吗？有些什么颜色？灯笼外
面的图案是怎么样的？（有的是彩色的，有的上面有很多图
画好像我们看的图画书。有的上面写字的，是让你猜谜语的）
什么时候人们会挂上灯笼？（国庆节，元宵节各种喜庆的节
日）灯笼能用什么材料来做？（布，塑料，纸）

二、给灯笼穿上漂亮的衣服

1.教师出示灯笼的范画。

看一看，老师的小灯笼都有什么颜色，讲解涂色要求。

2.幼儿动手操作涂色，教师指导，颜色涂均匀，不出格子。

注意画面干净整洁。

3.展示幼儿作品，涂的好的给予表扬，较差一些的`多鼓励增
强幼儿的自信心。

教学反思：

一开始我还觉得让孩子独立画线条会不会太难，因为班级里



的孩子个体差异较明显，但是仔细一想班里的孩子都已经是
小班下学期，所以把“能在灯笼中进行画线条的添画”这一
要求定到了目标当中去，在讲解中我放慢了语速，在示范中
我也请能力中下等的幼儿上前示范，为了就是发现孩子的共
性问题，再接下去的孩子操作过程中，我主要去指导了能力
较弱的孩子，但也不忘记时刻鼓励那些能力较强的幼儿。

小百科：灯笼，又称灯彩，是一种古老的中国传统工艺品。
起源于多年前的西汉时期，每年的农历正月十五元宵节前后，
人们都挂起象征团圆意义的红灯笼，来营造一种喜庆的氛围。

幼儿园与水果的艺术活动有哪些篇五

[研究要点目标]：

1、学习运用折、剪、画技能制作纸娃娃。要求折叠平整，剪
得直，并在恰当的位置上添画娃娃的头发，眼睛和嘴。

2、通过制作活动，培养幼儿对活动的兴趣和动手能力。

3、发展幼儿的口语。

[研究过程]：

一、引起兴趣。

二、教师范做，巡回指导。

鼓励幼儿积极开动脑筋。

三、幼儿添画。

在幼儿折叠正确的基础上，添上娃娃的头发，眼睛和嘴，并
提醒幼儿要注意五官位置的恰当与否。



四、结束时幼儿手持自制的纸娃娃自由结伴讲述它的用途，
作用，自编故事讲给同伴听。

[研究结果]：

能够运用多种方法进行折叠、剪，最后制作出纸娃娃，并且
能够运用自己制作的玩具进行结伴讲述不仅培养了幼儿的动
手能力而且又发展了语言能力。


